

ERRATA

ERRATA DA PORTARIA DE ARQ. Nº 119/2018-GAB/PAD,
DE 11 de setembro de 2018, publicada no DOE edição nº 33.701 de 17/09/2018.

ONDE SE LÊ:

PORTARIA DE ARQ. Nº 119/2018-GAB/PAD

LEIA-SE:

PORTARIA DE ARQ. Nº 118/2018-GAB/PAD

Protocolo: 362735

ERRATA DA PUBLICAÇÃO PROTOCOLO Nº 335519

Ato: CONTRATO ADMINISTRATIVO-Nº 1608/2018

Onde se lê: Contratação em caráter de substituição, autorizado em 08/06/18, através do processo nº 14305/2018, não acarretando acréscimo de despesa ao erário.

Leia-se: Contratação em caráter de substituição, autorizado em 20/11/17, através do processo nº 457994/2017, não acarretando acréscimo de despesa ao erário.

Publicado no DOE 33653 DE 10/07/2018.

Órgão: SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCACAO

Errata da Publicação Protocolo nº 335519

Ato: CONTRATO ADMINISTRATIVO-Nº 1611/2018

Onde se lê: Contratação em caráter de substituição, autorizado em 08/06/18, através do processo nº 14305/2018, não acarretando acréscimo de despesa ao erário.

Leia-se: Contratação em caráter de substituição, autorizado em 20/11/17, através do processo nº 457994/2017, não acarretando acréscimo de despesa ao erário.

Publicado no DOE 33653 DE 10/07/2018.

Órgão: SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCACAO

ERRATA DA PUBLICAÇÃO PROTOCOLO Nº 336622

Ato: CONTRATO ADMINISTRATIVO-Nº 1894/2018

Onde se lê: Contratação em caráter de substituição, autorizado em 08/06/18, através do processo nº 14305/2018, não acarretando acréscimo de despesa ao erário.

Leia-se: Contratação em caráter de substituição, autorizado em 20/11/17, através do processo nº 457994/2017, não acarretando acréscimo de despesa ao erário.

Publicado no DOE 33655 DE 12/07/2018.

Órgão: SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCACAO

Errata da Publicação Protocolo nº 336622

Ato: CONTRATO ADMINISTRATIVO-Nº 1938/2018

Onde se lê: Contratação em caráter de substituição, autorizado em 08/06/18, através do processo nº 14305/2018, não acarretando acréscimo de despesa ao erário.

Leia-se: Contratação em caráter de substituição, autorizado em 20/11/17, através do processo nº 457994/2017, não acarretando acréscimo de despesa ao erário.

Publicado no DOE 33655 DE 12/07/2018

Órgão: SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCACAO

ERRATA DA PUBLICAÇÃO PROTOCOLO Nº 336980

Ato: CONTRATO ADMINISTRATIVO-Nº 2141/2018

Onde se lê: Contratação em caráter de substituição, autorizado em 08/06/18, através do processo nº 14305/2018, não acarretando acréscimo de despesa ao erário.

Leia-se: Contratação em caráter de substituição, autorizado em 20/11/17, através do processo nº 457994/2017, não acarretando acréscimo de despesa ao erário.

Publicado no DOE 33655 DE 12/07/2018.

Órgão: SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCACAO

Protocolo: 362625

TERMO ADITIVO A CONTRATO**TERMO ADITIVO: 1**

Objeto do Contrato: Locação do imóvel para funcionamento da EEEF. Monsenhor Azevedo, localizada no município de Belém/Pa. Objeto do Termo Aditivo: Prorrogação de vigência do contrato original.

Contrato: 017

Exercício: 2016

Dispensa de Licitação: 021/2016_NLIC/SEDUC

Dotação Orçamentária:

Fonte: 0104 – Produto: 2227 – Funconal Programática: 16.101.12.361.1416. – Projeto Atividade: 4963– Natureza de Despesa: 3390.39.

Partes:

Locatária: Secretaria de Estado de Educação. CNPJ. 05.054.937/0001-63, com sede na Rod. Augusto Montenegro – Km 10, s/n, Cep.: 66.820-000, Bairro Tenoné, Belém/Pa.

Locador: ARQUIDIOCESE DE BELÉM /CNPJ Nº 04.814.851/0001-29, Localizado na Av. Governador José Malcher, nº 915, Bairro Nazaré, CEP: 66.055-260

Data de Assinatura: 14/09/2018

Vigência: 16/09/2018 a 15/09/2020

Ordenador: Mariléa Ferreira Sanches/ Secretária Adjunta de Planejamento e Gestão.

Protocolo: 362605

TERMO ADITIVO: 12

Objeto do Contrato: Locação do imóvel para funcionamento da EEEF. Lindanor Celina Coelho Casshá, localizada no bairro : Parque Verde, município de Belém/Pa..

Objeto do Termo Aditivo: Prorrogação de vigência do contrato original.

Contrato: 015

Exercício: 2008

Dispensa de Licitação: 017/2008-NLIC/SEDUC

Dotação Orçamentária:

Fonte: 0104 – Produto: 2227 – Função Programática: 16101.12.361.1416. – Projeto Atividade: 4963 – Natureza de Despesa: 3390.36.

Partes:

Locatária: Secretaria de Estado de Educação. CNPJ. 05.054.937/0001-63, com sede na Rod. Augusto Montenegro – Km 10, s/n, CEP.: 66.820-000, Bairro Tenoné, Belém/Pa.

Locadora: LILIAN ROCHA ALVIM/CPF: 267.915.952-72, residente e domiciliada nesta Cidade.

Data de Assinatura: 17/09/2018

Vigência: 18/09/2018 a 17/09/2019

Ordenador: Mariléa Ferreira Sanches/ Secretária Adjunta de Planejamento e Gestão.

Protocolo: 360745

AVISO DE LICITAÇÃO

**GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ
SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO
NÚCLEO DE LICITAÇÃO**

Modalidade: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 052/2018-NLIC/SEDUC

Objeto: **AQUISIÇÃO DE CADERNOS**, para alunos regularmente matriculados nas Escolas da Rede de Educação Profissional e Tecnológica - EPT do Estado do Pará, nos cursos **Técnicos do MEDIOTEC ofertados em 2018**, pelo **Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego – PRONATEC**, do governo federal, cujo objetivo principal é expandir, interiorizar e democratizar a oferta de cursos de Educação Profissional e Tecnológica (EPT) para a população brasileira.

Processo nº 1.262.083/2018 – SIIG/SEDUC

UASG 925315

Observação: Os interessados poderão obter o **edital a partir do dia 18/09/2018**, através dos sites www.comprasgovernamentais.gov.br, www.seduc.pa.gov.br e www.compraspara.pa.gov.br. Maiores informações no Núcleo de Licitação - NLIC através fone: 0xx-91-3201-5195 / 3201-5096 ou pelos e-mails: seduc.nlic@gmail.com

Responsável pelo certame:

Nome: Ana Paula Vilas Boas Souza

Local: www.comprasgovernamentais.gov.br

Data: 01/10/2018

Hora: 10h00min

Programa de Trabalho: 16.101.12.362.1416

Projeto Atividade: 8478 Produto: 2227

Natureza de Despesa: 3390.30

Fonte e Origem do Recurso: 0306007043 – Federal

Belém, 18 de setembro de 2018.

Ana Claudia Serruya Hage

Secretária de Estado de Educação

Protocolo: 362822

DIÁRIA**PORTARIA DE DIARIAS No. 36958/2018**

OBJETIVO: Realizar o Projeto Afro Pará: Formação Inicial e Continuada de Professores da Educação Básica.

ORIGEM/DESTINO/PERÍODO:

BELEM / PRAINHA / 08/09/2018 - 15/09/2018 **Nº Diárias: 7**

PRAINHA / BELEM / 15/09/2018 - 15/09/2018 **Nº Diárias: 0.5**

NOME: AMILTON GONCALVES SA BARRETTO

MATRÍCULA: 558214 **CPF:** 21908486520

CARGO/FUNÇÃO: ESCR. DATILOG. REF.III / ATIV AUX INTERMED

ORDENADOR: LUCIRENE FARIAS TAVARES **CPF:** 12186015234

Protocolo: 362535

PORTARIA DE DIARIAS No. 40304/2018

OBJETIVO: CONDUZIR TÉCNICOS DA SALE/SAEN/DRTI/SAPRE ESCRITÓRIO DE PROJETOS

ORIGEM/DESTINO/PERÍODO:

BELEM / SALVATERRA / 10/09/2018 - 11/09/2018 **Nº Diárias: 1**

SALVATERRA / SOURE / 11/09/2018 - 12/09/2018 **Nº Diárias: 1**

SOURE / BELEM / 12/09/2018 - 12/09/2018 **Nº Diárias: 0.5**

NOME: CLAUDIO JOSE FREITAS SIQUEIRA

MATRÍCULA: 5897139 **CPF:** 25435051215

CARGO/FUNÇÃO: MOTORISTA / ATIV APOIO OPERAC

ORDENADOR: CLAUDIA SOBRINHO LIMA **CPF:** 47470648348

Protocolo: 362604

PORTARIA DE DIARIAS No. 39671/2018

OBJETIVO: participar de formação na semana pedagógica integrada 2018.

ORIGEM/DESTINO/PERÍODO:

BONITO / CAPANEMA / 28/08/2018 - 30/08/2018 **Nº Diárias: 2**

CAPANEMA / BONITO / 30/08/2018 - 30/08/2018 **Nº Diárias: 0.5**

NOME: MANOEL INACIO DA SILVA PEREIRA

MATRÍCULA: 5929876 **CPF:** 81602081204

CARGO/FUNÇÃO: PROFESSOR NIVEL SUPERIOR LP / DOCENTE

ORDENADOR: CLAUDIA SOBRINHO LIMA **CPF:** 47470648348

Protocolo: 362609

PORTARIA DE DIARIAS No. 40308/2018

OBJETIVO: projeto afro para: formação inicial e continuada de professores da educação básica

ORIGEM/DESTINO/PERÍODO:

BELEM / PARAGOMINAS / 09/09/2018 - 14/09/2018 **Nº Diárias: 5**

PARAGOMINAS / BELEM / 14/09/2018 - 14/09/2018 **Nº Diárias: 0.5**

NOME: KATIA SIMONE ALVES DE ARAUJO

MATRÍCULA: 5902256 **CPF:** 29528739253

CARGO/FUNÇÃO: ESPECIALISTA EM EDUCACAO CLASSE I / ESPECIALISTA

ORDENADOR: CLAUDIA SOBRINHO LIMA **CPF:** 47470648348

Protocolo: 362592

PORTARIA DE DIARIAS No. 39664/2018

OBJETIVO: participar de formação na semana pedagógica integrada 2018.

ORIGEM/DESTINO/PERÍODO:

BONITO / CAPANEMA / 28/08/2018 - 30/08/2018 **Nº Diárias: 2**

CAPANEMA / BONITO / 30/08/2018 - 30/08/2018 **Nº Diárias: 0.5**

NOME: WANJA CRISTINA DA SILVA SOUSA

MATRÍCULA: 5915610 **CPF:** 35665980200

CARGO/FUNÇÃO: PROFESSOR NIVEL SUPERIOR LP / DOCENTE

ORDENADOR: CLAUDIA SOBRINHO LIMA **CPF:** 47470648348

Protocolo: 362645

PORTARIA DE DIARIAS No. 39884/2018

OBJETIVO: participar de formação na semana pedagógica integrada 2018.

ORIGEM/DESTINO/PERÍODO:

QUATIPURU / CAPANEMA / 28/08/2018 - 30/08/2018 **Nº Diárias: 2**

CAPANEMA / QUATIPURU / 30/08/2018 - 30/08/2018 **Nº Diárias: 0.5**

NOME: LILIA MARIA REIS DE SOUSA

MATRÍCULA: 7565642 **CPF:** 78759927291

CARGO/FUNÇÃO: PROFESSOR NIVEL SUPERIOR LP / DOCENTE

ORDENADOR: CLAUDIA SOBRINHO LIMA **CPF:** 47470648348

Protocolo: 362649

PORTARIA DE DIARIAS No. 39676/2018

OBJETIVO: participar de formação na semana pedagógica integrada 2018.

ORIGEM/DESTINO/PERÍODO:

BONITO / CAPANEMA / 28/08/2018 - 30/08/2018 **Nº Diárias: 2**

CAPANEMA / BONITO / 30/08/2018 - 30/08/2018 **Nº Diárias: 0.5**

NOME: MAIRY CRISTIANE DA SILVA FARIAS DE LIMA

MATRÍCULA: 57223512 **CPF:** 64229769253

CARGO/FUNÇÃO: PROFESSOR NIVEL SUPERIOR LP / DOCENTE

ORDENADOR: CLAUDIA SOBRINHO LIMA **CPF:** 47470648348

Protocolo: 362633

PORTARIA DE DIARIAS No. 39669/2018

OBJETIVO: participar de formação na semana pedagógica integrada 2018.

ORIGEM/DESTINO/PERÍODO:

BONITO / CAPANEMA / 28/08/2018 - 30/08/2018 **Nº Diárias: 2**

CAPANEMA / BONITO / 30/08/2018 - 30/08/2018 **Nº Diárias: 0.5**

NOME: EDUARDO PINHEIRO DA SILVA

MATRÍCULA: 701777 **CPF:** 14035189200

CARGO/FUNÇÃO: PROFESSOR NIVEL SUPERIOR LP / DOCENTE

ORDENADOR: CLAUDIA SOBRINHO LIMA **CPF:** 47470648348

Protocolo: 362637